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Ces éléments de correction n’ont qu’une valeur
indicative. Ils ne peuvent en aucun cas engager la
responsabilité des autorités académiques, chaque jury
est souverain.



L'usage de la calculatrice n"est pas autorisé

1 - DOMAINE SANTE (8 points)

1. Retrouver, a partir de I'énoncé, les signes d'une réaction inflammatoire. 2 points (0,5x4) C13

d- Chaleur

a- Rougeur b- Douleur c- Gonflement (cedéme)
2.
organismes..
- Un antiseptique
3

- Le tétanos

réponse. 2 points

1 point

non Alain n'est pas a jour dans ses vaccinations. 1 point

car : ses derniers rappels de vaccins datent de plus de 10 ans. 1 point

5. Dans le tableau ci-dessous, mettre une croix (X) en face des quatre vaccinations obligatoires en

France. 2 points (4x0,5)

. Citer la maladie qu'Alain aurait pu contracter lorsqu'il s'est blessé. 1 point

Citer le nom du produit que le médecin applique sur la peau pou éliminer les micro-

C411

C231

. Apres avoir observé le carnet de santé, dire si Alain est 2 jour dans ses vaccinations. Justifier la
C13

C313

Vaccinations

Obligatoires (X)

Antitétanique (tétanos)

X

Antidiphtérique (diphtérie)

Antirubéolique (rubéole)

Antipoliomyélitique (poliomyélite)

Antituberculeuse (B.C.G.) (tuberculose)

X
X
X

Antivariolique (variole)

2 - DOMAINE ENTREPRISE (4 points)

1. Donner deux raisons qui font que l'accident d'Alain Durand est considéré comme accident de
C231

travail. 2 points

- 11 s'est produit sur les lieux du travail 1 point

- Il s'est produit pendant le temps du travail. 1 point

2. Dire quelle est 1a démarche que doit effectuer 'employeur d'Alain apres 'accident, et préciser

dans quel délai. 1 point C11

- Déclaration d'accident a la CPAM 0,5 point

- dans les 48 heures 0,5 point
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3. L'utilisation de la feuille de déclaration d'accident de travail permet : Cl11
(Cocher les bonnes réponses). 1 point

[] de faire I'avance des frais médicaux

X | de ne pas faire 1'avance des frais de radiologie

X | de ne pas faire 1'avance des frais pharmaceutiques ou hospitaliers.

3 - DOMAINE CONSOMMATION (4 points)

1. Choisir I'un des appareils en le désignant par sa marque et son modéle :
Donner 4 raisons motivant ce choix: 2 points (4x0,5) C232

- Prix - Caractéristiques techniques - ou points forts

2. Alain s'apergoit que pour effectuer cet achat, il risque d'utiliser toutes ses économies. I lui reste la
solution du crédit a la consommation. 2 points (4x0,5) C341

Dans le tableau ci-dessous, inscrire deux avantages et deux inconvénients de l'achat a crédit.

Avantages du crédit Inconvénients du crédit

- permet de disposer du bien tout de - prix total plus élevé (intéréts)

suite
- endettement si plusieurs crédits
- paiements échelonnés

4 - DOMAINE ENVIRONNEMENT (4 points)

1. Indiquer quatre moyens qui permettraient 2 Alain de diminuer sa consommation d'eau.
‘ 2 points (4x0,5) C414

- Eliminer toutes les fuites de robinets ou chasse d'eau

- Prendre des douches 2 la place de bains

- Choisir des appareils de lavage qui consomment moins

- W.C. utilisant moins de 7 litres d'eau ... Etc toute réponse valable

2. L'eau distribuée dans les habitations doit étre potable. 2 points C222

a - Eau qui peut étre bue sans danger pour la santé. 0,5 pt

b-Fer -Manganése - Pesticides - Nitrates - Virus - Bactéries - Algues 1,5 pt (6x0,25)
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